INPUMEPHBIE 3ATIAHUSA K BCTYIIUTEJBbHBIM UCIIBITAHUAM
IO MATEMATHUKE
1.

Octpeiii  yron B OpaMOVTONBHOTO C
TpeyrombEiEa ABC pases 21° Haimare
BEHUHHY VI3 MeEIy OHccexTpacol (D
B wemmamoE CM.  mposenémmenam
H3 pepmuEN mpaMoro yraa (. Orser
JalTe B rpagycax. 4 D M B

OrseT:
2.

B OpmMoyTOMRHOM OapallelcOHITeNs
ABCID4,B,C [, H3pectHO, 90 BC =9,

CD=3, (CC;=7  Haioure o0péM

MHCTOTPAHHHEA, BepOIHHAMH KOTOPOTO
musnTcaTowER 4. B, C. D, C.

Otset:
3.

[lepen Eagamon GyVTOONBHEOTD MATHA CYIbA GPOCaeT MOHETEY, 9T00N OIpeIeHTh,
EdKad HI KOMAHI Ha9HET Hrpy ¢ masoM. Kouamna «Hsyupyo» mErpaer aea Maraa
¢ PasHBEIMH EOMaHEIaMH. HaHoHTe BepOSTHOCT: TOTO, 9T0 B 3THX MaT9ax KOMAHIA
«Hzympym BagRET HIPY ¢ MATOM He GOIbIIE OOHOTO pasa.

OTEeT:
4,

B ToproBoM meHTpe IBa OJHHAKOBEIX ABTOMATa MpoJawT Kofe. BepoarHOCT
TOro, 9T0 K EOHOY JHA B NEpPBOM aBTOMATe sakoH4HTcE kode, pasHa (.1
BepoarEOCTE TOTe, WTo Eode 3ANOHYHTCH BO BTOPOM ABTOMAaTe, TAKAE JEe.
BepoATHOCTE TOTC, 9T0 Kode 3aK0HIHTCA B OBYX apToMatax, pagHa 0,05, Hafamme
BepOATHOCTE TOTO, TC K KOHIY JIHX Kode 0CTaHeTCA B IBYX ABTOMATAX

Oreet:

5.
Haiimure xopeHs ypasHesHE « 9x—47 =4
Orser:




6.
Haiioume 3HaTeHHS BRDIECHES 542 cos? X 'n — 542 sin’

Orser:

7.

Ha pucymke msobpasés rpadms v=f'(x) — mpomssommodt dymemm f(x
ompenenémHoi Ea mmTepsane (—6:3). B xakofi Towme otpesxa |-3 -2

gveEmEA [ (X ) OpHEEMAaeT HAHMEHEIISS SHATCHHET
L

I -
! ]

w1

Oreet:

8.

BozogasHell KOZOKOA, COZEpEAmEE V=3 Moz Bo3TyXa OpH JABISHHH
=14 amdochepn, MeaneHH0 onyckalT Ha JH0 BoJoéwma. IIpm 3o

NPOHCXONHT H3IOTEPMHYECKOe CEATHEe BOSTyXa J0 KOHEYHOTO NABMEHHA P,
(B armocdepax). Padora 4 (3 &), coBepmaema’® BOJOH OPH CEATHH BO3IOVXA,

P =
il A=ouTl 10,9 —
BEIMHCAEETCA 00 QOpPMyIe avT log, ¥ p rae o= —

nocTosEHa®, ] =300K — rtemmepatypa Boizyxa. Hafioare narmnemme p,

BO3OYXA B EOMOKOde, eciH OpH CEATHE BO3IyXa OblIa coBepimeHa padora 29 430
M. Oteer gafite B aTMocepax.

OtBet:
9.

Kara u Hacta, pafoTas BmecTe, DpoNANkBAT TPAIEY 3a 24 MEFYTEHL, a oxsEa Hacras —

33 42 seryTHL. 33 CEOMERC MHHYT OPCIATEEAST IPAIEY oxEa Kara?

OTtBeT:




10.

Ha pucymxe msofpamés rpades dyEsmem sEma  f(x)=a. Haiizare
sHazenne [[3).

¥ i
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Fff = flx)
—-3
11
0 1I x

OTEeT:
11.

Hatfinare Towsy MaKcEMyMa QVHEIHE } = x® —300x+5.
Otsert:
12.

a) PemmTe ypasHeHHR
log, | 3 +5 2 sinx—6eos x— 2}| =x.

6) YEasHTe KOPHH 3TOT0 YPABHEHHE, IPHAATISEANHE OTPE3KY I —2m; —%]

13.

Ha pédpax AC, AD, BD m BC tetpazapa ABCD orwmeuenmm Towm K, L. M
H N cooteercreemno, npEueM AK - EC =2:3 Uemupéxyromemms ELMN —
KBAIOpaT CO cTOPOHCH 2.

a) HorasmETe, aTo mpaMeie AB u CD) nepoenmHyymApHE.

6) Halizure paccromrEe oT BepmmEn B 1o mmockectE KLM | ecoE of0néM
reTpasapa ABCD pasem 25

14.
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Pemmre B E[EBEHCTED




15.

B mroae 2025 roma nmaHHpYeTcA B3ATh KpeOHT B DaHKe Ha HEKOTOPYHD CYMMY.
YeIoBHA €70 BOIBPATA TAKOBLL

— EaEIbH FHEAPh IONT VESIHYHBASTCE Ha 25 ¢ OO0 CpaBHEHHID ¢ KOHIIOM
OpeIsLTYIer: TOTa;

— ¢ (eBpali o0 HIOHb EAEIOND Tola HeoOXOJHMO CIUIATHTL OJHHM IDTATEEOM
9ACTb J0JITA.

Cromsko pyQneH ITREHpYSTCH B3XTh B GaHES, ecIH HIBECTHO, 9T0 KpedHT GyIeT
MOMHOCTREY MOTAMNEH TeTHPEMA PABHBIMH ILTATEEAMH (TO ecTh 33 WeTHIpe Toxa)
H OaHKy OyZer selwtagenc 375 000 pyomes?

16.

JlBe OEpPY#HOCTH KacAOTCH BHYTPEeHHHM 00pasoM B Touke 4, OpHYEM MeHBIIAR
NpOXONHT 9epes NeHTp Gombmed. Xopaa BC OombmeH OEPY&HOCTH EaCAeTCH
smegpmel B Touke P. Xopael 4B B AC DepecekarnoT MeHBIIVEY OKPYEHOCTH
BToukax K 5 M coorsercrEenHO.

a} Joxasmre, aro opadele KM 5 BC mapannemsHEL

6) [Iyets L — tTouxa mepeceuenns oTpeskcs EM m AP Hafioate omamy
orpesxa AL, ecaH pagEyc Goapmed okpyaHOoCcTH paser 34, a BC =32

17.

HajimsiTe Bce 3HATSHHA 4, OPH KEARIOM HI KOTOPHX YPAEHeHHES
VTx—4-In(x" -8x+17-a" =0

uyeeT Ha oTpeske | 0; 4| posHO ooHH KopeHb.

18.

JepeBAHEYI MHHEHKY, IIHEA KOTOPOH BRHPAEASTCH MeIsIM THCIOM CAHTHMETPOS,
PaspesaloT Ha EYCEKH. 33 OJHE XOJ MOEHC B3ATH OJHH HIH HeCKONBEC KYCEOE
MHHEHEH, DOI0EHTS HX OpVT Ha OpVTa H PaspesaTh KasIblH HI HHX Ha JB€ TacTH,
ITHHH KOTOPBIX BHPAEAITCH MeIsM THCIOM CAHTHMETPOB.

a) Mosse e 3a weTnlpe XoZa paspesaTs JHHeHEY IMHECH 16 oM Ha EycsH
paEHoH 1 cu?

6) Mozso 1 3a maTe Xomos paspesaTs juHeHKY ZmHECH 100 cM Ha Eycim
mmeEoH 1 cM?

B) Kakoe HaEMeHbIIee WHCIO XOJOB HYEHO COSNATh, WTOOB PaspesaTs MHHEHEY
amerod 200 o Ba Kycxs onaECH 1 eM?



